

国储拍糖落幕 120万吨糖拍卖殆尽

□本报记者 钱晓涵

昨天下午15时44分,九月份第二次国储糖竞买结束,13.9万吨原糖悉数成交,成交均价为4218.77元/吨,与一周之前相比上涨了近250元。至此,今年计划内的120万吨国储糖全部投向市场,历时长达九个月的“马拉松式”拍糖终于宣告结束。利空出尽是利好,期货市场立即作出反应,郑糖昨日全线上涨,主力合约涨幅接近2.5%。

价4218.77元/吨,在历次拍卖中排行倒数第三。昨天的拍糖是今年计划内投放白糖的最后一次,120万吨国储糖已经全部投向市场,对于白糖市场来说,是最大的利空出尽。虽历经九个月的拍卖,但从目前的现货价格来看,白糖走势仍有反弹之意,国家调控的目标还远远没有达到。此前有市场传言称,若糖价无法充分得到平抑,另有20万吨计划外国储糖随时候命,以备不时之需。业内人士表示,从国家有关部门此前的一系列做法来看,传言未必是空穴来风。一位糖现货商表示,“今年以来国家稳定糖价的态度非常坚决,120万吨国储糖从年初拍卖至

今,硬生生将糖价控制下来,若此后再度上涨至高位,无疑是前功尽弃,有关部门肯定无法容忍这种情况的发生。”期货市场上,郑糖昨日保持

了走高的态势,主力合约在前几个交易日反弹基础上继续上行,站稳3500元关口。0703以3500元开盘,受国储糖拍卖竞价高

高攀升至3576元,收盘收报3566元/吨,与上一交易日相比上涨82元,成交44.9万手。分析师认为国储糖本次拍卖均价远高于一周之前大大提振了多头人气。利空出尽,再加之国庆、中秋两节的临近,白糖消费预期增强,为期货扩大反弹提供了充足的动力。不过,部分市场人士指出,纵观年内白糖走势,国家调控始终是压制糖价上行的最大不确定因素。一旦糖价反弹幅度过大,或将刺激计划外20万吨国储糖的加快投放;而一旦国家调控措施再度出手,极有可能导致本次反弹成为过往云烟。白糖中长期的走势仍不被看好。

国储今年历次拍糖明细

Table with columns: 拍卖时间, 最高价, 最低价, 均价, 拍卖数量, 拍卖时间. Rows list auction details from 2006.1.5 to 2006.9.19.

菲律宾计划向美出口食糖

据称,2006/2007榨季菲律宾将向美国出口食糖33.6万吨。菲律宾食糖管理局(SRA)局长James Ledesma表示,2006/2007榨季菲律宾预计产原糖224万吨,高于去年213.8万吨的产量。其中有15%将用于出口,剩下的85%将供应国内食糖市场。Ledesma说,美国是非菲律宾食糖出口的主要目的国,目前SRA已经把今年向美国出口食糖的目标定在20.16万吨,占出口总产量的9%,另外有6%的食糖将出口到其他国外食糖市场。Ledesma表示,出口到其他国家的食糖计划实施的时间将由榨季的进度来决定,估计要到明年才开始。如果初步预测的食糖产量能够达到预计的224万吨的水平,那么出口至其他国家的食糖计划实施时间将提前,但一旦有迹象显示产量低于预期目标,那么出口至非美国国家的计划就要泡汤。SRA将在11月份左右对菲律宾的食糖产量进行再预测,届时再决定是否把2006/2007榨季所产食糖出口至其他国家。(流火)

美中西部下周将现霜冻

受冷空气将带来降雨降雪天气的影响,预计本周末美国玉米和大豆收割进度将受阻,尽管DTN天气公司认为出现霜冻危害的可能性非常小。DTN预测周六玉米带西部和西南大平原会出现0.75英寸的降雨,之后下周初降雨将向东扩散。DTN预测降雨将使土壤松软并会影响收割进度。预测周末期间气温将逐渐下降,最终于周二周三西南达科他、明尼苏达、威斯康星、衣阿华北部及伊利诺斯西南气温会下降至霜冻水平。DTN称出现低温天气的时间将非常短暂,同时会伴有大风天气,因此预计霜冻对作物的威胁程度非常低。玉米带一些产区较为严重的威胁可能会是因暴风雨来临时带来的强风导致玉米和大豆倒伏。(流火)

美尔雅期货 网址: http://www.mfc.com.cn 电话: 027-85734493

Table with columns: 品种, 交割月, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices.

Table with columns: 品种, 交割月, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices.

Table with columns: 品种, 交割月, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 成交量, 持仓量. Lists various commodity prices.

Table with columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓量. Lists various commodity prices.

Table with columns: 品种, 单位, 最新价, 涨跌. Lists international market prices.

聚焦退税新政 铝生产商疯狂出口助涨年内铝价

铝生产商疯狂出口助涨年内铝价。沪铝主力日K线图显示近期价格走势。0611合约在9月15日(新规执行首日)走势并没有如市场预期那样因为“国内铝锭需求将来会降低以及供给上升”而大幅下滑,只是低开高走,出现了小幅下跌,较前一交易日下跌了240元,收于19290元,同样今年期铝最后一个合约0612当日也只是小幅下跌了240元。一些市场人士甚至认为,当月合约0610合约可能仍存在逼空行情的预期。目前,该合约的持仓量非常巨大,为16762手,即41905吨。但9月15日公布的上海期货交易所交割的库存量却只有4580吨。目前现货铝价仍较前期价格大幅上升,虽然加上非交割库存后,库存可以增加至25762吨,但很多现货商更愿意将铝拿去做现货市场交易。从昨日的交易情况看,0611合约上空头主力在长城伟业席位上减少了1092手空单,又在0612合约上增加了1299手空单,长城伟业席位在0611合约上有4631手空头头寸,在0612合约上有9319手。空头主力的这种移仓行为为说明虽然短期期铝的基本面不会改变,但空头主力对于后期后市不乐观。昨日,期铝主力0611合约高开低走,较前一交易日上涨了110元,较上周五(新税政策执行日)最低点上涨了530元,收于19410元。

道了发改委的这一调研结果之后,他们便开始行动,充分利用这一缓冲期,将今年剩余的出口合同都赶在9月14日之前向国外签订。按照广东生产企业目前这种充分利用缓冲期出口的情况,一些广东规模比较大的生产企业老总估计,今年第四季度的铝出口数量将会增加50%至150000吨。期铝价格影响甚小。由于广东铝制品生产企业充分利用缓冲期开足马力生产,使得今年下半年以来我国铝市场出现的“出口巨幅增加,国内现货相对偏紧”的现状到年底也不会有所改变。在基本面不变的情况下,这一新政对目前期铝的走势影响也非常有限。期铝主力

明年年初将是基本金属转折关键时点

我们可以提出一个前提展开市场逻辑的简单推导:首先极高的成交量通常出现在一轮行情的起点或终点,尤其是在呈现出收缩的价格区间时,其后行情所爆发出来的力量应当是极为强大的,通常会展开一轮气势磅礴的走势,而反观这次的价格行为却呈现出了诸多矛盾。铜铝在出现近年少有的成交量后向上展开了几次凌厉的单日攻击,在突破了三角形的下压线后却又大幅回落,随后铜价被打回原地,而铝价更是将起点击穿,假突破和量价逻辑的矛盾说明在铜铝上方有着巨大的压力。既然如此市场就应该向着阻力最小的方向运行,但目前阻力最小的方向显然不是向上。在美国不再加息的这段时间里,中国央行也就不太可能出现加息的操作。国内的流动性势必再次加大,而这也正是某些行业宏观调控的效果也在近期得以展现,因此预计本轮调控在年底可能走向终结,强力调控的逐渐放松将使用中国经济再次积蓄动力,那么中国因素在工业品市场中的作用将再次凸显。另外在金属特别是铜铝的周期来看,2007年2月前后将是一个金属面临转折的周期时点。综合前述各项分析,笔者认为基本金属届时将重拾升势。

纽约油价重返64美元

受技术因素影响,昨日国际市场原油期货价格小幅上涨。截至北京时间昨日22点30分,纽约商品交易所10月份交货的轻质原油期货价格每桶上涨40美分,报64.25美元。伦敦国际石油交易所11月份交货的北海布伦特原油期货价格每桶上涨21美分,报64.61美元。分析人士指出,当天油价反弹主要是受技术因素影响的结果,是连续多日下跌后的一种修正。随着地缘政治局势出现缓和及美国油品库存上升,市场对国际原油供应方面的担忧减弱,加之各有关权威机构纷纷调低全球能源需求增长预测,进入9月以来,国际市场原油期货价格总体呈持续下跌势头。与7月中旬每桶78.40美元的历史最高价相比,目前纽约市场油价已回落了近20%。另外,英国石油公司18日表示,该公司在墨西哥湾地区的一个大型钻井平台的石油生产最早也要等到2008年年中才能恢复,这一消息也推动了当天油价上涨。这个大型钻井平台去年遭到飓风破坏,英国石油公司原来预计这个平台的石油生产能在2007年初恢复。

国际金价再度下挫

截至北京时间昨日23点10分,未能承接前2个交易日的反弹,国际现货黄金价格再度下挫,最新报580美元/盎司,跌8.6美元。此前受国际原油价格反弹的“提携”,昨日国内的黄金、白银价格双双上涨,金价重返150元/克的台阶,银价上涨90元/公斤。昨日上海黄金交易所各个交易品种全线上涨。黄金Au99.95收盘于149.95元/克,上涨0.95元/克,共成交1998公斤;黄金Au99.99收盘于150.10元/克,上涨0.74元/克,共成交367.60公斤;铂金Pt99.95收盘于305.05元/克,上涨0.92元/克,共成交180公斤;黄金Au(T+D)延期交易品种收盘于149.92元/克,上涨0.85元/克,共成交2496公斤。国内现货白银价格反弹。上海华通铂银交易市场1号白银现货报价3200元/公斤至3210元/公斤,2号白银现货报价3190元/公斤至3200元/公斤,3号白银现货报价3180元/公斤至3190元/公斤。各种白银的结算价较18日上涨90元/公斤。

A50 股指期货成交再见新低

周二,SGX新华富时A50指数期货9月合约9点32分于5400点,列涨幅榜第一,除中国银行微跌外其余个股皆收升。房地板块虽然涨幅皆绿,但跌幅都比较小。电信股中G中兴近期表现可圈可点,收升2.76%,列涨幅榜榜眼。此外,钢铁、电力和港口板块也都处于小幅休整中。技术面来看,新华富时A50指数已连续两天出现震荡,在近期出现继续上攻和回调的走势都有可能。

沪铜全线上涨 天胶高开低走

上海期铜市场早盘高开,之后有所回落,各主要合约收盘价格全线上涨,涨幅在200至1140元间,其中主力0611合约收报70410元/吨,全日成交5.3万手,持仓量为7.7万手,减少818手。上海天胶市场高开低走,午后在东京股下跌的引领下突然开始跳水,收盘全面下跌。市场成交活跃,成交量和持仓量均放大。各主要合约收盘价格跌幅在435元至615元间。主力0611合约报19190元,跌510元。全天共成交31.65万手,总持仓4.78万手,增816手。上海燃料油期温和收高,期价高开于盘中受多头获利打压震荡走低,抹去了早先的涨幅。市场成交量较前日相近,持仓量大幅减少。收盘时各合约均小幅上涨,涨幅为4至18元不等,其中主力0612合约收报3113元/吨,涨11元。全日成交19.35万手,持仓量为6.51万手,减少8184手。

多空因素交织 铜价延续震荡行情

近期尽管铜价大幅度回落,但如果同黄金、原油的大幅下挫相比,铜价表现已经非常强劲。ICSG最新公布的数据显示,1至6月份全球铜矿供应过剩1.3万吨,显示市场处在紧平衡状态,库存消费比已经连续2年维持低位运行,铜矿供应问题仍困扰市场。不过,中国消费的大幅下滑,以及宏观经济环境的恶化使铜价上行动力大为消减,铜价

Table with columns: 品种, 开盘价, 最高价, 最低价, 收盘价, 涨跌, 持仓量. Lists various commodity prices.